MANUÁL PRO PŘÍCHOZÍ STUDENTY

Vážené studentky, vážení studenti,
srdečně vás vítáme na půdě Filozofické fakulty Univerzity Karlovy. Jsme rádi, že jste se rozhodli věnovat právě studiu portugalistiky. Rádi bych Vám usnadnili první dny vysokoškolského studia, a proto jsme připravili tento manuál. 

Mgr. Šárka Grauová, Ph.D., vedoucí oddělení
PhDr. Jan Hricsina, Ph.D.
Mgr. Petra Svobodová, Ph.D.
Mgr. Karolina Válová, Ph.D.
Mgr. Guilherme Figueiredo, portugalský lektor

Konzultační hodiny vyučujících
Každý vyučující nabízí jednou týdně hodinu konzultací, během které ho můžete navštívit a prodiskutovat potřebné, např. řešený referát nebo akademickou práci. Neznáte-li mail na vyučujícího, kontaktujte sekretářku ústavu.
Rozpis konzultací naleznete zde: http://urs.ff.cuni.cz/vyucujici/konzultace/

Zápis
Zápis do prvního ročníku bakalářského studia se koná během prvního týdne v září na Hlavní budově FF (nám. Jana Palacha 1/2, 116 38 Praha 1)
Konkrétní harmonogram je rozvržen podle prvního písmene studentova příjmení a naleznete jej zde (včetně podrobných informací o tom, co si máte k zápisu přinést): 
https://www.ff.cuni.cz/studium/bakalarske-a-magisterske-studium/zapis-akademickeho-roku-20172018/
V případě jakýchkoli nejasností nebo problémů při tomto kroku se prosím obracejte na oddělení přijímacího řízení:  prijimacky@ff.cuni.cz

Akademický rok se řídí tzv. harmonogramem akademického roku, zde najdete veškeré informace o délce obou semestrů a zkouškovém období https://www.ff.cuni.cz/fakulta/predpisy-a-dokumenty/opatreni-dekana/harmonogram/harmonogram-ar-2018-19/
Předměty
Studium je tvořeno předměty povinnými (ty musíte splnit, abyste mohli studium ukončit), předměty povinně volitelnými (musíte splnit určitý počet předmětů z dané skupiny, volba konkrétních kurzů je na vás) a předměty volitelnými, které si můžete vybrat zcela podle svého. Některé volitelné předměty nabízí přímo náš Ústav románských studií, můžete si ale zapsat i jakýkoli předmět z jiného oboru. 
Svůj studijní plán i s doporučenými ročníky, v nichž byste jednotlivé kurzy měli absolvovat, naleznete na: http://plany.ff.cuni.cz
Rozvrhy pro všechny obory najdete před začátkem semestru na: http://rozvrhy.ff.cuni.cz
Kurzy označené římskou číslicí na sebe navazují. V případě nejasností se prosím vždy zeptejte vyučujícího daného předmětu, stejně tak chcete-li navštěvovat kurz mimo svůj obor.
Zápis probíhá on-line přes studijní informační systém (SIS), podrobné informace o něm a o technické stránce zápisu předmětů naleznete zde: http://www.ff.cuni.cz/studium/studijni-informacni-system-sis/ V SISu také najdete podrobné informace o předmětech, požadavky na jejich splnění a počet kreditů, kterými jsou ohodnoceny. V SISu je také vždy uvedeno jméno vyučujícího (garant předmětu) a jeho e-mail. 
Každý předmět je ohodnocen určitým počtem kreditů, které se vám započítají ve chvíli, kdy ho splníte. Jejich výsledný počet je zásadní pro postup do dalšího ročníku studia. Počty kreditů nutných pro postup do vyšších ročníků studia jsou specifikovány v čl. 4 Pravidel pro organizaci studia na FF, která naleznete zde: 
http://www.ff.cuni.cz/wp-content/uploads/2009/08/Pravidla_pro_organizaci_studia_FFUK_23-6-2017-final-web.pdf
Budovy a místnosti výuky
Filozofická fakulta má řadu budov, je tedy důležité se v rozvrhu vždy podívat, kde se konkrétní kurz realizuje. Portugalistické předměty se nejčastěji konají v těchto učebnách:
O118: Místnost 118 v paláci Oettingen na Malé Straně (Josefská 6, 1. patro)
P116, P117:  Místnosti 116 a 117 na hlavní budově (nám. Jana Palacha 1, 1. patro)
C049: Místnost 49 v Celetné 20 (pozor, hned naproti je ještě Celetná 13, tam ale výuka FF zpravidla neprobíhá). Tato učebna má velmi specifické umístění v jedné z chodeb v přízemí (nenachází se mezi učebnami 48 a 50), při prvním hledání se prosím zeptejte na vrátnici budovy.
H202: Místnost 202 v Středisku Ibero-amerických studií (Hybernská 3, Praha 1, 2. patro).
Všichni učitelé vědí, že přesuny mezi budovami trvají i desítky minut. Je však dobré na začátku semestru vyučujícího informovat, že budete chodit s případným zpožděním. Z Hybernské ulice do Oettingenského paláce a zpět se lze snadno a rychle dostat tramvají č. 15.
Přednášky, semináře, zkoušky, zápočty a kolokvia
Přednášky jsou kurzy postavené převážně na teoretickém výkladu vyučujícího a bývají zakončeny zkouškou. Docházka není povinná, ale vzhledem k tomu, že obsah přednášek je obvykle základem zkoušky, účast na nich vřele doporučujeme.
Semináře jsou kurzy s povinnou docházkou, ve kterých se očekává aktivní spolupráce studentů (praktická cvičení, prezentace referátů, vypracovávání průběžných úkolů, diskuse apod.). Na seminář je třeba v průběhu semestru pravidelně docházet, na úvodní hodině vyučující většinou stanoví, kolikrát můžete v jednom semestru chybět (zpravidla se tolerují 3 absence). 
[bookmark: _GoBack]Znalosti studentů se na VŠ kontrolují především v průběhu zkouškového období (tj. po skončení samotné výuky) formou tzv. atestací, kterými jsou zkouška, zápočet a kolokvium. 
Pokud je předmět ukončen zkouškou, znamená to, že na konci semestru musíte uspět u ústního zkoušení nebo u písemného testu, přičemž váš výkon bude ohodnocen známkou. Pro splnění předmětu je nutné získat známku výborně (1), velmi dobře (2) nebo dobře (3), známka 4 je chápána jako neprospěl / neprospěla. Jednu zkoušku je možno opakovat celkem třikrát. Je však třeba počítat i s tím, že úspěšně složená zkouška nemusí být jediným požadavkem pro celkové absolvování kurzu. Abyste byli ke zkoušce vůbec připuštěni, může vyučující požadovat například odevzdání samostatné práce, absolvování dílčích testů v průběhu semestru apod.
Zápočet je druhý typ kontroly na konci semestru, který je obvyklý u seminářů, tj. kurzů zaměřených na praktické probírání látky. Také požadavky k zápočtu jsou uvedeny v SISu a vyučující vám je obvykle sdělí i na úvodní hodině. Požadavky se mohou lišit v závislosti na typu kurzu a mohou se mezi sebou různě kombinovat. U některých předmětů stačí pro získání zápočtu jen pravidelná docházka a např. přednesení referátu, někde je navíc na závěr kurzu zápočtový test. Někdy je třeba pro získání zápočtu také pravidelně odevzdávat vypracované dílčí úkoly apod. Zápočet není nijak známkován, pokud splníte všechny požadavky, získáte tzv. započteno, a připíší se vám kredity za daný předmět.
Kolokvium je třetí typ kontroly na konci semestru a je obvyklý zejména u seminářů, tj. kurzů zaměřených na praktické probírání látky. Požadavky ke kolokviu jsou rovněž uvedeny v SISu a vyučující vám je obvykle sdělí i na úvodní hodině. Požadavky se mohou lišit v závislosti na typu kurzu a mohou se mezi sebou různě kombinovat. Závěr semináře je zakončen tzv. kolokviem, tedy odbornou rozpravou na témata prostudovaná během semestru včetně přečtené sekundární literatury. Rozpravy se většinou účastní více studentů. 
Užitečné webové stránky
http://ff.cuni.cz
Web Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, kde nalezete informace o aktuálním dění na fakultě, studijní předpisy a řády, kontakty, harmonogram akademického roku, odkazy do systému SIS a knihoven a mnoho dalšího.
http://urs.ff.cuni.cz
Web Ústavu románských studií, pod který oddělení portugalistiky spadá. Zde najdete aktuální informace např. o změnách ve výuce, o vyučujících a jejich konzultačních hodinách, studiu v zahraničí, závěrečných zkouškách, bakalářských pracích...
https://institutocamoes-praga.cz/
Web portugalského kulturního centra Instituto Camões v Praze.
http://urs.ff.cuni.cz/knihovna/dalsi-knihovny
Národní knihovna, Knihovna Jana Palacha, Městská knihovna, apod.

Aktuality z oboru se též objevují na facebookovém profilu „Portugalistika na FF UK“.

Přejeme vám, aby se vám u nás dobře studovalo!
