ÚSTAV ROMÁNSKÝCH STUDIÍ

SZZK červen 2020
Přihlašování na SZZK výhradně v SISu nejpozději do 7. 5. 2020. Termín kontroly splnění studijních povinností je stanoven na 27. 5. 2020.

Diplomové práce je nutné odevzdat nejpozději do 12. 5. 2020.
Na oboru francouzská filologie proběhnou SZZK 9. 6. 2020 od 9:00 v místnosti č. 117.
Složení komise: doc. PhDr. Eva Voldřichová-Beránková, Ph.D. (předsedkyně), doc. PhDr. Aleš Pohorský, CSc., PhDr. Olga Nádvorníková, Ph.D., Mgr. et Mgr. Radka Mudrochová, Ph.D.
Na oboru lusobrazilská studia proběhnou SZZK 10. 6. 2020 od 13:00 v paláci Oettingen v místnosti č. 116. Složení komise: PhDr. Jan Hricsina, Ph.D. (předseda), Mgr. Karolina Válová, Ph.D., Mgr. Petra Svobodová, Ph.D.
Na oboru italianistika proběhnou SZZK 17. 6. 2020 od 9:30 v místnosti č.  305.

Složení komise: doc. Mgr. Pavel Štichauer, Ph.D. (předseda), prof. PhDr. Jiří Pelán, Ph.D., PhDr. Alice Flemrová, Ph.D., dr. Mara Salvalaggio
Na oboru hispanistika proběhnou SZZK 15. 6. 2020 od 9:00 v místnostech č.  114 a 115. Složení komisí: 1. lingvistická - doc. PhDr. Petr Čermák, Ph.D. (předseda), Mgr. Dora Poláková, Ph.D., PhDr. Dana Kratochvílová, Ph.D.; 2. literární - prof. PhDr. Anna Housková, CSc. (předsedkyně), doc. Juan Sánchez, Ph.D., PhDr. Zuzana Krinková, Ph.D.; 3. lingvistické obhajoby - doc. PhDr. Petr Čermák, Ph.D. (předseda), PhDr. Dana Kratochvílová, Ph.D., PhDr. Zuzana Krinková, Ph.D.; 3. literární obhajoby - prof. PhDr. Anna Housková, CSc. (předsedkyně), doc. Juan Sánchez, Ph.D., Mgr. Dora Poláková, Ph.D.
